Вариант 1.
А1. Найдите производную функции: f(x)= 2e
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+sinx.

A2. Укажите первообразную функции: f(x)= 3x[image: image8.png]


+sin(x+2).
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2). x[image: image11.png]
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3). 3x[image: image12.png]


+cos(x+2). 
4). 6x–cos(x+2).

А3. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции f(x)= 2–x[image: image13.png]


+3x[image: image14.png]


 в его точке с абциссой х[image: image15.png]
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А4. Тело движется прямолинейно, и его скорость изменяется по закону V(t)= (2t–3) м/с. В момент времени t=5с тело находится на расстоянии S=10м от начала отсчета. Укажите формулу, которой задается зависимость расстояния от времени.

1). S(t)=t[image: image16.png]
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3). S(t)= t[image: image18.png]


–3t–20. 
4). S(t)=t[image: image19.png]


 +3t–10.

В1. Вычислить площадь криволинейной трапеции, ограниченной графиками функций у=х[image: image20.png]


–4х+3 и у=–х[image: image21.png]
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В2.Найдите точку максимума функции у=–х[image: image22.png]


 +9х[image: image23.png]
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С1. Найдите наименьшее целое значение а, при котором функция f(x)= [image: image24.png]


возрастает на всей числовой прямой.

Вариант 2.
А1. Найдите производную функции: f(x)= 5sinx+3cosx.

1). 5cosx+3sinx. 
2). –5cosx–3sinx.
3). 5cosx–3sinx. 
4). –5cosx+3sinx.

A2. Укажите первообразную функции: f(x)=–2x+cos(x–1)

1). –x[image: image25.png]
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–sin(x–1).

А3. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции f(x)=x[image: image29.png]


–0,5x+5 в его точке с абсциссой х[image: image30.png]
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А4. Тело движется прямолинейно, и его скорость измеряется по закону U(t)=(3t[image: image31.png]


–6t)м/c. В момент времени t=2с тело находится на расстоянии S=1м от начала отсчета. Укажите формулу, которой задается зависимость расстояния от времени.

1). S(t)=t[image: image32.png]
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3). S(t)= 3t[image: image36.png]
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4). S(t)= t[image: image38.png]


+3t[image: image39.png]


 –1.

В1. Вычислить площадь криволинейной трапеции, ограниченной графиками функций: у =[image: image40.png]


, у=х, х=2. 

В2. Найдите наименьшее значение функции: f(x)=[image: image41.png]


x[image: image42.png]


–2x[image: image43.png]
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C1. При каком наибольшем целом значении а функция: f(x)=–[image: image44.png]


 x[image: image45.png]
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+ax–3x+8  убывает на всей числовой прямой.
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